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Motiv nr: 8183                                                                    

Nivå: Lätt 

Plagg: Mössa och halsduk i Soft Down 
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MÅTT 

Följ mönsterinstruktionerna för din storlek 

 
Stickfasthet: 22 maskor och 26 varv i mönster på stickor 4,5 mm =10x10 cm 
 

Mössa 

Använd rundsticka 4,5mm och färg A för att lägga upp 114 m. 

Placera en markör i början av varvet. 

1:a varvet. * 1 rm, 1 am, upprepa från * till slutet. 

1:a varvet sätter 1x1 resår. 

Arbeta i 1x1 resår hela mössan. Sticka tills mössan mäter 3 cm,  

Byt till färg B, fortsätt tills mössan mäter 10 cm. 

Byt till färg C, fortsätt tills mössan mäter 17 cm. 

Byt till färg B, fortsätt tills mössan mäter 24 cm. 

 

Forma krona 

1:a varvet. Resår 14m, 1 enk-int, (resår 25m, 1 enk-int) 3 ggr, resår 13m. 106 maskor på varvet. 

2:a varvet. Resår. 

3:e varvet. Resår 13m, 3 am tills, (resår 23m, 3 am tills) 3 ggr, resår 12m. 98 maskor på varvet. 

4:e varvet. Resår. 

5:e varvet. Resår 12m, 1 enk-int, (resår 21m, 1 enk-int) 3 ggr, resår 11m. 90 maskor på varvet. 

6:e varvet. Resår. 

7:e varvet. Resår 11m, 3 am tills, (resår 19m, 3 am tills) 3 ggr, resår 10m. 82 maskor på varvet. 

8:e varvet. Resår. 

9:e. varvet Resår 10m, 1 enk-int (resår 17m, 1 enk-int) 3 ggr, resår 9m. 74 maskor på varvet. 

10:e varvet. Resår. 

11:e varvet. Resår 9m, 3 am tills, (resår 15m, 3 am tills) 3 ggr, resår 8m. 66 maskor på varvet. 

12:e varvet. Resår. 

         Mössa 

Omkrets                                              52 cm 

Djup  

(exklusive uppvik) 

                                             24 cm 

                                       

Antal nystan A  

                                              1 

Antal nystan B  

                                              1 

Antal nystan C  

                                              1 

           Halsduk 

Bredd x Längd                                       26 cm x 200 cm 

Antal nystan A  

                                              1 

Antal nystan B  

                                              1 

Antal nystan C  

                                              1  

Garn F263, Soft Down, 100g, A färg 110 Whipped Cream eller 109 Cloud White,  

B färg 104 Blue Mist eller 115 Scarlet Blur, C färg 103 Gentle Navy eller  

114 Fluffy Fuchsia 

Tillbehör 1 par 4,5mm stickor för halsduk och 1 st 4,5mm 40 cm rundsticka (eller längre 

om magic loop-metoden är att föredra) eller en uppsättning strumpstickor till 

mössan. markörer. 
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13:e varvet. Resår 8m, 1 enk-int, (resår 13m, s1, 1 enk-int) 3 ggr, resår 7m. 58 maskor på varvet. 

14:e varvet. Resår 7m, 3 am tills, (resår 11m, 3 am tills) 3 ggr, resår 6m. 50 maskor på varvet. 

15:e varvet. Resår 6m, 1 enk-int (resår 9m, 1 enk-int) 3 ggr, resår 5m. 42 maskor på varvet. 

16:e varvet. Resår 5m, 3 am tills, (resår 7m, 3 am tills) 3 ggr, resår 4m. 34 maskor på varvet. 

17:e varvet. Resår 4m, 1 enk-int (resår 5m, 1 enk-int) 3 ggr, resår 3m. 26 maskor på varvet. 

18:e varvet. Resår 3m, 3 am tills, (resår 3m, 3 am tills) 3 ggr, resår 2m. 18 maskor på varvet. 

19:e varvet. Resår 2m, 1 enk-int (resår 1m, 1 enk-int) 3 ggr, resår 1m. 10 maskor på varvet. 

Ta av garnet. Trä garnet genom resterande 10 m, dra upp och klipp av. 

 

Montering 

Sy ihop sömmen bak, Sy fast brättet. Täck med en fuktig trasa och låt torka tills det är torrt.  

Se banderoll för tvätt och vidare skötselråd. 

 

Halsduk 

Använd stickor 4,5mm och färg B, lägg upp 57 m. 

1:a varvet. * 1 rm, 1 am, upprepa från * till sista m, 1 rm. 

2:a varvet. 1am, * 1 rm, 1 am, upprepa från * till slutet. 

1:a och 2:a varvet sätter 1x1 resår. 

Arbeta i 1x1 resår enligt följande: 

Fortsätt tills halsduken mäter, 4 cm och avsluta med ett varv från avigsidan. 

Använd A, tills halsduken mäter, 8 cm och avsluta med ett varv från avigsidan. 

Använd C, tills halsduken mäter, 19 cm och avsluta med ett varv från avigsidan. 

Använd B, tills halsduken mäter, 75 cm och avsluta med ett varv från avigsidan. 

Använd C, tills halsduken mäter, 125 cm och avsluta med ett varv från avigsidan. 

Använd B, tills halsduken mäter, 181 cm och avsluta med ett varv från avigsidan. 

Använd C, tills halsduken mäter, 192 cm och avsluta med ett varv från avigsidan. 

Använd A, tills halsduken mäter, 196 cm och avsluta med ett varv från avigsidan. 

Använd B, tills halsduken mäter, 200 cm och avsluta med ett varv från avigsidan. 

Maska av i resår. 

 

Montering 

Nåla ut halsduken enligt det angivna måttet. Täck med fuktiga trasor och låt torka tills det är torrt.  

Se banderoll för tvätt och vidare skötselråd. 

 


